



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Port Lotniczy Gdańsk Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Słowackiego 200](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-298](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 583481154](#)

Osoba do kontaktów: [Sławomir Kurowski, Elżbieta Stangret, Mariusz Sulkowski](#)

E-mail:

Faks: [+48 583452283](#)

s.kurowski@airport.gdansk.pl, e.stangret@airport.gdansk.pl

m.sulkowski@airport.gdansk.pl

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.airport.gdansk.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

"UTRZYMANIE CZYSTOŚCI W PORCIE LOTNICZYM GDAŃSK IM. LECHA WAŁĘSY"

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Na przedmiot Zamówienia składa się:

Świadczenie usług polegających na utrzymaniu czystości w Porcie Lotniczym Gdańsk im. Lecha Wałęsy w Gdańsku przy ulicy Słowackiego 200, w tym m. in. utrzymywanie terenów zielonych oraz obsługa wózków bagażowych, wraz z dostarczeniem wszelkich niezbędnych środków do utrzymania czystości.

Powierzchnie przeznaczone do sprzątnięcia w PLG wynoszą:

powierzchnia wewnętrzna – 26.853,94 m²

powierzchnia zewnętrzna - 8 040,00 m²

Zamawiający informuje, iż wielkość powierzchni wewnętrznej oraz zewnętrznej ulegnie powiększeniu o około 30% z uwagi na rozbudowę drugiego terminala pasażerskiego w Porcie Lotniczym im. Lecha Wałęsy w Gdańsku. Przewidywany termin zmiany powierzchni to lipiec 2015r.

O konkretnym terminie oraz wielkości zmiany konkretnego rodzaju powierzchni Zamawiający poinformuje Wykonawcę co najmniej z jednomiesięcznym wyprzedzeniem.

Adekwatnie do zmiany wielkości konkretnych rodzajów powierzchni sprzątniętych ulegnie zmianie wynagrodzenie za wykonanie usługi w oparciu o konkretne ceny za metr wskazane przez Wykonawcę w załączniku nr 3 do Umowy (wzór umowy stanowi załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia).

Zamawiający zastrzega, iż Umowa na wykonanie Przedmiotu Zamówienia w zakresie zmiany wielkości konkretnego rodzaju powierzchni oraz adekwatnie do tego wynagrodzenia ulegnie zmianie automatycznie na żądanie Zamawiającego doręczone Wykonawcy co najmniej z jednomiesięcznym wyprzedzeniem, w terminie przez niego wskazanym.

Szczegółowy wykaz powierzchni objętych utrzymaniem czystości w rozbiciu na poszczególne obiekty budowlane i tereny przyległe przedstawiono w załączniku nr 6 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Szczegółowy wykaz powierzchni w nowobudowanej części drugiego terminala pasażerskiego stanowi załącznik nr 10 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90910000	
Dodatkowe przedmioty	90911300	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Lotnisko](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-161196](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 237-418006](#) z dnia: [09/12/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[04/12/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Seksja II: Przedmiot zamówienia II.1.5) Krótki opis zamówienia lub zakupu	Zamiast: - powierzchnia wewnętrzna - 26 853,94 m ² - powierzchnia zewnętrzna - 8 040 m ²	Powinno być: powierzchnia wewnętrzna - 31 998,75 m ² - powierzchnia zewnętrzna - 8 076,4 m ²
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Seksja III: Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym III.2.2) Zdolność ekonomiczna i finansowa	Zamiast: O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie sytuacji finansowej: a) posiadają środki finansowe na rachunku w banku lub w spółdzielczej kasie oszczędnościowo-kredytowej lub zdolność kredytową w wysokości co najmniej PL Formularz standardowy 05 - Ogłoszenie o zamówieniu – zamówienia sektorowe 9 / 17 200.000,00 PLN (słownie: czterysta tysięcy złotych 00/100), b) posiadają ubezpieczenie od odpowiedzialności	Powinno być: O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie sytuacji finansowej: a) posiadają środki finansowe na rachunku w banku lub w spółdzielczej kasie oszczędnościowo-kredytowej lub zdolność kredytową w wysokości co najmniej PL Formularz standardowy 05 - Ogłoszenie o zamówieniu – zamówienia sektorowe 9 / 17 200.000,00 PLN (słownie: dwieście tysięcy złotych 00/100), b) posiadają ubezpieczenie od odpowiedzialności

<p>cywilnej deliktowej i kontraktowej na sumę ubezpieczenia powyżej 4 mln. zł, c) osiągnęli wskaźnik bieżącej płynności finansowej większy lub równy 1,2 w jednym z ostatnich trzech lat obrotowych, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - za ten okres. Wskaźnik bieżącej płynności finansowej liczony jest jako iloraz: aktywa obrotowe / zobowiązania krótkoterminowe na ostatni dzień roku obrotowego; Ocena spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz wykazanie braku podstaw do wykluczenia z postępowania dokonywane będą na podstawie dokumentów wymienionych w Rozdziale V SIWZ, według formuły: spełnia / nie spełnia.</p>	<p>cywilnej deliktowej i kontraktowej na sumę ubezpieczenia powyżej 4 mln. zł, c) osiągnęli wskaźnik bieżącej płynności finansowej większy lub równy 1,2 w jednym z ostatnich trzech lat obrotowych, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - za ten okres. Wskaźnik bieżącej płynności finansowej liczony jest jako iloraz: aktywa obrotowe / zobowiązania krótkoterminowe na ostatni dzień roku obrotowego; Ocena spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz wykazanie braku podstaw do wykluczenia z postępowania dokonywane będą na podstawie dokumentów wymienionych w Rozdziale V SIWZ, według formuły: spełnia / nie spełnia.</p>
---	---

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamість: Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[11/12/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-164278